


=BBCCTHU OIIPCACIICHUC KBaJpaTa 4YnCJia,

-BBECTH OIPEJICICHNE KyOa YHCIIa;
-BBECTH HA UX MpHUMEpax MOHITHE CTCICHU

YHCIIa;
-HAy4YUTbHCS IIPUMEHATH IIPaBUJIa HA

IIPAKTHKE.



SAIAOKA

OH gaBHO 3HAKOMbIN MOW,
Kaxxgbiv yron B HeM NPAMOWN,

Bce yeTbipe CTOPOHbI OANHAKOBOW
ONNHBI.

Bam ero npeacraButhb
Kak 30ByT ero-
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2+2=2-2=4 2-2=2°=4

5+5=5.2-10 b5-5=5°=25

3¥£32
2+2+2=2.3=6 2-2.2=2=8

3+3+3=3-3=9 3-3-3=3=27
5+5+5=5.3=15 5.5.5=5°=12¢



a-a=a‘ a‘aa=a’

Kak MOXXHO 3anmcaTb Kopoye?
1) X X X X =x* d-d-dd d=d°
3666666 6 6=6°

Obwunn BNO cTeneHn Yymcna a:

n

-[10Ka3areib '
OCHOBaHMUE- a



llpuHssMo cyumams:

a=al
51=5|/|n|/|5=51




Tabnuua KBag_QaTOB
a | 1 2 |3 |4 |5 6 |7 |8 |9 |10

aal' 1 |4 |9 |16 |25 |36 |49 |64 |81 |100

az = add

UutaloT: “a B KBagpate® unu_ “KBagpart uucrna a’




1,4, 9, 16, 25, 36, 49, ...
12 =1

22=1+3

3=1+3+5
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Tabnuua K¥6OB
a | 1 3 /4|5 6|7 |8 |9 |10
a’ | 1 27 164 [125|216/343(512 7291000
3 e AN
qQ° = aaa

UnTtalot:

‘a B Kybe” unm “kyb ducna a’







Pa3nuyanm:

82_ 2=64-4=60 u
(8-272=62=6 6=36

5-62=5-36 =180 u
(5 6)? = 302 =30 30 = 900



3anonHu Tabnuiry:

25

49

100

16

Tenepb nNpeacrtaBb B BUAe CTENEHU Yncra :

10

100

1000

10 000

100 000

1 000 000
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10

10

10

10

10




TECT. KBagpart n kyb 4yncna.
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1234567890

11 21 2 2 2 2 3 2



Kyb uncna aTo:
Npon3BeaeHNE TPEX OANHAKOBbLIX YMCEN;
CyMMa TPEX OQNHAKOBbIX YNCET;
CymMMa OBYyX 4mcen.
YucnoBoe 3Ha4YeHue BblipaXXeHNs1 6 paBHO:
12; b. 36; c. 8.
YucnoBoe 3Ha4YeHue BbipaXXeHns1 8 paBHO:
24; b. 64; c. 512.
BoipakeHne 5+5+5 o3Havaer:
3; b. 5+3;c. 5 3.
PaseHcTtBO X X = 1 BepHoO, ecnu:
X — noboe umcno; b. X=1;c. X=11.
n = 343, 3Ha4uT:
n=7; b. n=13; c. n=11.
PaBeHcTBO @ = 3 A BEpHO, eChnu:
d=1, b.d=2;c.d=3.
BoipaxeHue (4 -7 )5 paBHO:
835: b. 75 c. 181.
Uncrnosoe BbipaxeHue (8 —2) paBHO3HAYHO BblipaXXEHUIO:
8 -2, b. 8-2; <c. 6.
0. 3Ha4yeHmne YncrnoBoro BelipaxeHnst 8 : 4 paBHO:
32;: b. 4; c. 2.

DD OYOY NDODUIDRADWINO T



Toponuchk, ga He

1. He BbinonHss BoluncAEMOSEL schnTe,
noyemy Bo3BeAeHVe B KBagpaT BbINOSIHEHO He

BepHB6° = 924; 3) 1012 = 1021;
2) 75° = 4825; 4) 1902 = 3610.

2. Kakon umgppoun okaH4YMBaeTca Kksagpar
4 dCEkdd Andopoi okaHumMBaeTcs Kyb

undexdA dndpoit okaHuMBaeTCa NaTas cTeneHb
yucna 127



